

WITH HDS
(HEIGHT DIGITAL SYSTEM)



**ARROTOLATRICE
DI MONETA**

**WRAPPING
MACHINE**

SIRIO 30

ESL®



ARROTOLATRICE
DI MONETA
WRAPPING
MACHINE

SIRIO 30

ARROTOLATRICE MOD SIRIO 30

Il modello SIRIO 30 è una Heavy Duty Machine ideale per banche, grandi magazzini, centri di coniazione moneta, compagnie di trasporti valori, casinò, gestione vending.

Il ciclo di lavoro della SIRIO 30 è completamente automatico. Nessuna operazione manuale è necessaria ogni qualvolta si intende cambiare il tipo di moneta da arrotolare.

La macchina accetta monete alla rinfusa essendo provvista di un dispositivo di selezione-scarto.

Può confezionare rotoli da 10 a 50 unità.

Il suo esclusivo sistema digitale di controllo altezza rotoli (HDS) consente di espellere, senza interrompere il ciclo di lavoro, gli eventuali rotoli non conformi all'altezza predisposta.

Ottima accessibilità per manutenzione interna.

Struttura autoportante in tubolare.

Sistema di controllo completamente governato da microprocessore.

Uscita RS 232 per interfaccia PC.

Uscita RS 232 per interfaccia stampante.

Rapporto del conteggio parziale e totale su stampa o su display.

SPECIFICHE TECNICHE

Dimensioni:

Altezza: 115 cm

Larghezza: 58 cm

Profondità: 67 cm

Peso: 140 Kg

Consumo: 250 W

Alimentazione: 110/220 V

Rotoli al minuto: 30

Capacità: 6000/7000 monete

Spessore monete: da 1 a 3,4 mm

Diametro monete: da 15 a 33 mm

Alt. rotoli: da 20 a 130 mm

Rumorosità: 65 dB(A) a norma

SIRIO 30 WRAPPING MACHINE

Sirio 30 is a Heavy Duty Machine ideal for banks, supermarkets, mints, security companies, casino's and vending managements.

The work cycle of SIRIO 30 is completely automatic.

No manual operation is required for changing the type of coin to be wrapped.

The machine accepts mixed coins as it is equipped with a device for the sorting and rejecting of different sized coins.

It makes rolls from 10 to 50 units.

The exclusive Height Digital System (HDS) permits rejection of rolls not corresponding to the previously selected height without interrupting work cycle.

Excellent accessibility for interior maintenance.

Tubular self-supporting structure.

Check system entirely controlled by a microprocessor.

Outlet RS 232 for PC interface.

Outlet RS 232 for printer interface.

Report of partial and total counting amounts (printed and displayed).

TECHNICAL DATA

Dimensions:

Height: 115 cm

Width: 58 cm

Depth: 67 cm

Weight: 140 Kg

Power consumption: 250 W

Power supply: 110/220 V

Wrapping speed: 30 rolls p.m.

Capacity: 6000/7000 coins

Coin thickness: 1 to 3,4 mm

Coin diameter: 15 to 33 mm

Roll height: 20 to 130 mm

Noise: 65 dB(A) standard

ENCARTOUCHEUSE SIRIO 30

Le modèle "SIRIO 30" est une machine "Heavy Duty" idéale pour les Banques, les Grands Magasins, Hôtels de la monnaie, Transporteurs de Fonds, Casinos, Gestions de Distribution Automatique.

Le cycle de travail de la SIRIO 30 est entièrement automatique. Chaque fois que l'on désire changer le type de monnaie à encartoucher, aucune opération manuelle n'est nécessaire.

La machine est pourvue d'une unité de tri permettant l'approvisionnement des monnaies en vrac.

Quantité par cartouche: 10 à 50 pièces.

Son système digital EXCLUSIF d'auto contrôle de l'empilage (HDS) permet le rejet automatique, sans interrompre le cycle de travail, des cartouches incomplètes (ou non conformes).

Excellente accessibilité pour la maintenance intérieure.

Structure tubulaire auto-portante. Système de contrôle entièrement gouverné par un microprocesseur.

Sortie RS 232 pour interface PC.

Sortie RS 232 pour interface imprimante.

Rapport du comptage partiel et général soit imprimé soit sur display.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions:

Hauteur: 115 cm

Largeur: 58 cm

Profondeur: 67 cm

Poids: 140 Kg

Consommation: 250 W

Alimentation: 110/220 V

Rendement: 30 rouleaux/minute

Capacité du chargeur: 6000/7000 pièces

Epaisseur monnaie: de 1 à 3,4 mm

Diamètre monnaie: de 15 à 33 mm

Hauteur rouleaux: de 20 à 130 mm

Sonorité: 65 dB(A) selon la norme



DISPLAY ALFANUMERICO dimensioni mm. 262x82 con segnalazioni in lingua italiana, inglese, francese, spagnola.

Tastiera ad alta affidabilità garantita per oltre 20.000.000 di operazioni.

ALPHANUMERICAL DISPLAY (mm. 262x82) with indications in Italian, English, French, Spanish languages.

High fidelity keyboard (20 million operations life guaranteed).

DISPLAY ALPHANUMERIQUE avec indications en langue italienne, anglaise, française, espagnole.

Clavier d'une grande fiabilité (durée 20 millions d'opérations).

AMPIA VASCA DI RICEZIONE MONETE (6.000 circa).
Sistema di alimentazione moneta a mezzo nastro trasportatore.

AMPLE HOPPER CAPACITY (6.000 coins about).
Automatic coin feeding by a carrying belt.

AMPLE CHARGEUR d'une contenance de 6.000 pièces environ. Approvisionnement automatique à l'aide d'un tapis roulant.



ESCLUSIVO SISTEMA DI ARROTOLAMENTO A REVOLVER (brev. SELEX) ad 8 stazioni di lavoro (15 stazioni nella versione "Universal").

Garantisce una elevata affidabilità ed una durata superiore. Infatti, il sistema a revolver ripartisce di ben 8 volte (o 15 volte) l'usura degli organi di arrotolamento.

EXCLUSIVE REVOLVER WRAPPING SYSTEM (SELEX patent) with 8 working stations (15 working stations for "Universal" version).

It guarantees a high level of reliability and a long life due to the division of the wear among the 8 (or 15) stations.

SYSTEME EXCLUSIF D'ENCARTOUCHAGE A REVOLVER (brevet SELEX) à 8 stations de travail (15 stations dans la version "Universal").

Il garantit une très grande fiabilité et une durée maximale. En effet, le système à revolver réduit de 8 fois (ou 15 fois) l'usure des organes de l'enchartouchage.

La SELEX si riserva il diritto di apportare le modifiche necessarie atte a migliorare i propri prodotti.

AL FARKAD TRADING EST

Office 10, 2nd Floor, Tower 13,
Al Awkaf Complex, Mubarak Al Kabeer Street,
Kuwait.

Tel: 22405100, 22405150

Fax: 22450866

E-Mail: sales@alfarkad.com

Web site: www.alfarkad.com



SELEX®

